



Priopćenje za medije

**ZELENI FORUM:
PROVOĐENJE PRAVILNIKA O AMBALAŽI
JEDINI NAČIN ZAUSTAVLJANJA TRENDU GOMILANJA OTPADA**

Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva novim je Pravilnikom o ambalaži i ambalažnom otpadu učinilo značajan korak u sprječavanju nastajanja otpada i organiziranju sustava odvojenog sakupljanja.

Otpad je najveći problem u okolišu u RH, uzrokuje ogromne nepovratne ekološke ali i ekonomske štete. No, gospodarski moćnici udruženi u Hrvatskoj udruzi poslodavaca (HUP), ne žele prihvatiti odgovornost za otpad koji proizvode, smatrajući, očito, da građani i dalje trebaju financirati zbrinjavanje njihovog otpada. Društvu prepuštaju trošak, a sebi zadržavaju profit.

Zanimljivo je i kako strani trgovački lanci, koji su u matičnoj zemlji primorani poštivati visoke standarde zaštite okoliša i financirati zbrinjavanje otpada koji proizvode, u Hrvatskoj svu odgovornost prebacuju na državu i kupca, primjenjujući tako dvostruko mjerilo. **Najveći dio otpada koji završava na legalnim i ilegalnim deponijima čini upravo njihov ambalažni otpad, a primjena ovog Pravilnika je jedini način da se takav trend zaustavi.**

Ministarstvo zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva podržavamo u provedbi Pravilnika o ambalaži i ambalažnom otpadu i zahtijevamo da ne odgađa, već odlučno krene u provedbu i sankcionira one koji ga ne budu poštivali.

Međutim, Ministarstvu upućujemo i kritiku jer u pripremu izrade Pravilnika nije uključilo organizacije civilnog društva te nije dovoljno informiralo građane, što također uzrokuje otežano provođenje propisanih mjera. Stoga MZOPUiG pozivamo na aktivnu komunikaciju s udrugama, jer one mogu odigrati ključnu ulogu u informiranju i poticanju odvojenog skupljanja na lokalnoj razini.

Zeleni forum isto tako poziva građane na trajni bojkot plastične i tetrapak ambalaže za jednokratnu upotrebu i korištenje što je više moguće povratne staklene ambalaže.

Za koordinaciju Zelenog foruma,
Zelena Istra (Milena Radošević
052 / 506 065) i
Zelena akcija (Mladenka Tešić
01/ 481 3096)

Pula-Zagreb, 4. siječnja 2006.